

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

2019年6月3日

星期一

第36期

宣城市机械电子工程学校 主办

内部刊物 免费赠阅

县首届企业职工职业技能大赛在我校成功举行

4月26日至27日,由广德县人民政府主办,县人社局、县经济开发区管委会、县总工会和广德高级技工学校联合承办的“匠心·铸就梦想”广德县首届企业职工职业技能大赛在广德高级技工学校(宣城市机械电子工程学校)举行。

县委书记王庆武,市人社局副局长沈代平,市职业技术学院副院长庞波,县委常委、常务副县长邱铁军,县委副书记胡建平,副县长罗正军,政协副主席张海等出席开幕式。罗正军主持开幕式;邱铁军致开幕词;沈代平致辞;选手代表、裁判员代表宣誓;王庆武宣布比赛正式开始。各单位领队、全体参赛选手、裁判员、工作人员、县直有关单位负责人、广德高级技工学校(机电学校)部分师生300余人参加了开幕式。

开幕式后,王庆武一行到赛场实地亲切看望正在参加比赛的选手和裁判员,给他们加油鼓劲,希望参赛选手精益求精,不断提升自己,实现自己的职业理想和人生梦想!

来自近50家企业共183名员工参加了加工制造、土木水利、交通运输、电工电子技术、旅游服务类等5大类13个项目的比赛。选手们全身心投入比赛,展示了精彩技艺。为体现比赛的公平公正,大赛组委会邀请了职业院校专业骨干教师和学科带头人、行业企业行家担任评委,



最终评出各项目一、二、三等奖近百名。在下午举行的闭幕式上,县人社局、县经济开发区管委会、县总工会和广德高级技工学校有关负责人为获奖选手颁发了证书并合影留念。



据悉,此次由广德县委县政府主办的企业职工职业技能大赛规模创全市第一的记录。县委书记和县长担任大赛组委会名誉主任,获奖证书由县政府颁发,大赛还对获奖选手给予物质奖励,并对获得第一名的选手推荐申报“广德县五一劳动奖章”、推荐参加“广德工匠”评选;获得一等奖的选手,授予“广德县技术能手”荣誉称号。

为承担好此次大赛,作为赛点的广德高级技工学校精选行政人员和专业骨干教师全面参与赛点领导组及下设的仲裁组、竞赛组、纪检组、报到组、宣传组、后勤组、安保组等,认真做好大赛各项筹备和赛事各项工作,确保了大赛顺利圆满举行,展示了良好的社会形象。(蔡守云)



机电学校荣获县“五一劳动奖状”表彰



4月28日上午,由县委县政府主办,县委宣传部、县总工会、县融媒体中心、团县委共同承办的“唱响青春赞歌”——广德县2019年五一劳动奖表彰大会暨庆祝“五四运动”100周年纪念大会在县政务中心广场举行。机电学校400余名师生参加了活动。

会上,县领导先后为五一劳动奖章、五一劳动奖状、优秀共青团员、优秀团干、五四红旗团支部、五四红旗团(工)委奖获得单位和个人进行颁奖。机电学校(广德高级技工学校)等10个单位荣获五一劳动奖状荣誉。学校常务副校长陈传胜代表学校上台领取奖牌。

机电学校学生还承担了大会活动礼仪任务,并参加了大会的合唱、伴舞及情景剧的演出,展示了职教学子良好的形象,赢得了较好的社会评价和影响。(蔡守云/文 王宁宁/图)



戏曲进校园 经典永流传

——机电学校开展“戏曲进校园”活动

5月21日上午,由县委宣传部,县文化旅游局,县文明办,县教育局,县财政局联合主办的“戏曲进校园”演出活动走进我校,为全体师生带来了一场盛大的中国戏曲文化盛宴。

上午9时许,“戏曲进校园”活动正式拉开序幕,黄梅戏《绣花女传奇》为大家演绎了一曲感人的

母子深情;花鼓戏《文明创建》讲述了广德在创建全国文明城市的过程中发生的一件动人的小事;现代小戏《妈妈,我错了》淋漓尽致地展现了同学们与父母相处过程中出现的问题,教育同学们感恩父母,发人深思。

此次“戏曲进校园”活动,让我校全体师生领略到了戏曲之美,弘扬了中华民族传统文化。经过创新的戏曲内容,更贴近同学们的生活,在欣赏戏曲之美的同时,也赋予了教育意义。(袁青)

机电学校参加市第十届职教情文艺汇演暨第二届职业素养大赛

5月8日,宣城市第十届职教情文艺汇演暨第二届职业素养大赛在安徽省材料工程学校拉开序幕。机电学校代表队18组选手51名学生参加了职业礼仪、硬笔书法、中华优秀文化演讲、中华国学经典朗诵、民族乐器、中国舞六个项目的表演比赛。



此次职教情文艺汇演分为中国舞和民族乐器比赛两类。学校选送的现代舞《我们的芳华》,婀娜的舞姿舞出了她们的青春足迹,温柔不失力量;古典舞《春闺梦》《汉唐舞衣》创新地加入了戏剧元素,柔美的舞姿如水墨般清新秀丽。她们用形象生动的肢体语言,高难度的技巧动作,诠释出最富活力的青春姿态。古筝独奏《山丹丹花开红艳艳》辽远、悠长,令人兴高采烈;二胡独奏《良宵》清新、明快,给人怡然自得之感。

第二届中职生职业素养大赛分为职业礼仪、硬笔书法、中华优秀文化演讲、中华国学经典朗诵比赛四类。“人无礼则不生,事无礼则不成,国无礼则不宁”。职业礼仪选手们用行进行过程中的标准动作、蹲姿、站姿及介绍礼、引导礼、鞠躬礼等众多礼仪,展现了中职生的职业风采。经典诵读抑扬顿挫,朗朗绕梁。《木兰诗》独具匠心,两位选手分饰男女和女的花木兰,演绎出一朵别样的铿锵玫瑰;《我的南方和北方》呢喃低语,深情地诵出了对祖国母亲的热爱;《回首》将席慕容的那份伤感、怅然的回顾生动诠释。中华优秀文化演讲铿锵有力,鼓舞人心;硬笔书法或飘逸潇洒,或娟秀玲珑。异彩纷呈的展示和表演,充分表达了该校师生对祖国、职业、青春的热爱之情。(袁青)

5月16日,市机械电子工程学校2017级、2018级全体学生及其家长,2016级受表彰学生及家长近4000人齐聚田径运动场,参加优秀学生表彰大会。

在举行庄严肃穆的升旗仪式后,副校长胡斌宣读了2019年应用型本科达线同学、参加省市技能大赛获奖者、参加市文明风采活动获奖者名单。随后,校领导为获奖学生颁发获奖证书及奖金并合影留念。学校此次共拿出14.7万余元奖励了218名优秀学子,对鼓励先进,激励其他同学努力学习起到了积极的导向作用。

受表彰学生代表和学生家长代表分别发言。副校长杨林代表学校对获奖的同学表示祝贺,向

学生和家长们介绍了学校办学发展及教育教学管理基本情况,鼓励学生向先进榜样学习,树立理想,扎实学习,努力拼搏,去实现自己美好梦想!他希望广大家长也要做好孩子的榜样,营造良好的家庭氛围,积极主动配合学校教育,培养孩子正确的“三观”和良好的行为习惯,将来成为一名对社会有用的人才。

广大家长在活动后对学校办学给予高度赞誉,表示一定要积极配合学校共育人,使孩子成人、成才、成功。

(蔡守云/文 陈丽/摄)

表彰优秀 树立标杆



为积极响应县委、县政府创建全国文明城市号召,助力创建,弘扬科学知识。5月12日下午,学校电工电子组全体教师、部分学生志愿者近30人在清溪社区西关小区开展了家电维修义务维修活动,免费为社区居民维修各类家电。

义务维修进社区

志愿者们到达活动现场,开始布置工作台,拉电源。活动现场,闻讯前来的居民纷纷把自家不能正常工作的小家电带来,教师志愿者们认真查找故障原因,仔细分析每一件小家电存在的问题,积极维修并做好登记工作。志愿者们充分发挥专业优势,用科技的力量为居民服务。只见师生们熟练地卸螺丝、检测、换零件、重装、测试,先是“会诊”,然后“对症下药”,就这样,立式电风扇、迷你小风扇、电吹风、音箱、微波炉、电饭煲等一件件小家电在他们的手里重新开

始“工作”。对于大型家电,以及腿脚不便的居民,志愿者们还提供上门服务,让居民们大赞贴心。参与志愿服务维修的师生们还耐心地向社区居民宣讲着家电使用和保养的方法;对无法修好的电器认真地说明损坏原因,提供维修建议,将凝聚爱心的志愿服务由小小服务台逐渐辐射整个社区。

活动现场其乐融融。“有些小家电坏了,经常不知道到哪儿维修,志愿者进社区为我们义务维修,确实解决了我们的一个难题”,社区居民纷纷对志愿者表达感谢,并对机电学校组织这样的活动给予了极大的好评。(章银照)

省技能大赛获佳绩



3月8日至10日,由安徽省教育厅、经济和信息化委员会、人力资源和社会保障厅联合举办的“2019年安徽省职业院校技能大赛”隆重举行。机电学校精心组织选拔58名选手参加33个项目的比赛。选手们刻苦拼搏,精益求精,沉着冷静,不畏强手,荣获1个一等奖、7个二等奖、10个三等奖的好成绩,在全省同类学校中位居前列。(芮玉琴)

(图为学前教育一等奖获得者2017级16班宁方宙同学)